
ZÁPIS DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY PRO ROK 2022/2023 
pouze pro děti, kterým byla poskytnuta dočasná ochrana v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině


Termín konání zápis
Zápis se koná v Základní škole Miloše Šolleho Kouřim, okres Kolín v termínech:
středa 1. 6. 2022 od 13:00 do 15:00
čtvrtek 2. 6. 2022 od 15:00 do 16:00

 počet volných míst: 0


Způsoby podání žádosti 

Žádost mohou zákonní zástupci doručit následujícími způsoby:

· ústně do protokolu (typicky osobní účastí při zápisu)
· osobním podáním (typicky osobní účastí při zápisu)
· do datové schránky školy1: e34f3w
· e-mailem s elektronickým podpisem zákonného zástupce na adresu: reditelstvi@zsk.cz
· poštou (rozhodující je datum podání na poštu), osobním podáním ve škole na adrese: Základní škola Miloše Šolleho Kouřim, okres Kolín, Československé armády 626, 281 61 Kouřim

Pokud zákonný zástupce podá žádost prostřednictvím jiných technických prostředků, než jsou výše uvedené (např. e-mailem bez uznávaného elektronického podpisu, faxem apod.), je nutné, aby ji do 5 dnů potvrdil, jinak     se k žádosti nepřihlíží. 
K žádosti zákonný zástupce předloží doklad k ověření totožnosti dítěte (rodný list dítěte) a doklad prokazující oprávnění k zastupování dítěte.

Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání najdete na webu školy: www.skolakourim.cz

Doplňující informace
· K žádosti o odklad školní docházky zákonný zástupce dokládá doporučení školského poradenského zařízení (ŠPZ) a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Pokud zákonný zástupce nedoloží k žádosti o odklad příslušná doporučení, správní řízení o zápisu se v takovém případě přeruší a ředitel školy současně stanoví dobu, do které je nutné příslušná doporučení doložit. Nedoloží-li zákonný zástupce příslušná doporučení do stanovené doby, řízení se zastaví  v souladu s § 66 odst. 1 písm. c) správního řádu.
· Má-li ředitel školy pochybnosti o pravosti doložených dokladů, může vyžádat po zákonných zástupcích jejich originál nebo ověřenou kopii.
· Jednacím jazykem je čeština.

[bookmark: _GoBack]1 Datovou schránku si rodiče mohou zřídit zdarma. Odeslání žádosti datovou schránkou základní škole je také zdarma. Více informací na https://chcidatovku.cz/.


